

ОТЗЫВ

научного руководителя диссертационной работы аспиранта Курбатовой Екатерины Сергеевны на тему «Организационно-экономические предпосылки и условия эффективного использования речного транспорта в системе транспортных коммуникаций России», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – транспорт)»

Курбатова Екатерина Сергеевна, 1993 года рождения, гражданка Российской Федерации, в 2017 году окончила с отличием магистратуру Института отраслевого менеджмента Государственного университета управления (ГУУ) по направлению «Менеджмент».

После окончания магистратуры Е.С. Курбатова поступила на очное отделение аспирантуры ГУУ по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством». В период 2018/2019 гг. проходит обучение на втором курсе аспирантуры, успешно сдала все экзамены кандидатского минимума.

При подготовке диссертации зарекомендовала себя положительно. Её отличительными качествами являются целеустремленность, ответственность, хорошая профессиональная подготовка, организованность, грамотность, умение работать с литературой и фактическими данными, склонность к научно-исследовательской деятельности. Диссертация завершена досрочно и успешно прошла обсуждение на кафедре.

Соискатель имеет 15 научных публикаций, в том числе 6 публикаций в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК РФ. Главные положения диссертационной работы докладывались на международных и всероссийских научных конференциях и семинарах в Государственном университете управления.

Результаты исследования представляют интерес для государственных органов управления экономикой, транспортных ведомств и других организаций, определяющих транспортную политику России и стратегию развития транспортного комплекса страны в условиях рынка. Научные положения и выводы диссертации могут быть использованы при разработке проектов и программ развития речного транспорта, в качестве учебного пособия в транспортных вузах страны.

Представленная к защите диссертация является самостоятельно выполненной квалификационной работой, написанной на высоком профессиональном уровне. Актуальность диссертационного исследования обусловлена тем, что сегодня, несмотря на наличие большого перевозочного потенциала, речной транспорт России используется недостаточно эффективно. За годы реформ почти в 5 раз сократились объемы перевозок внутренним водным транспортом, ухудшилось состояние материально-технической базы флота и портов, уменьшилась протяженность судоходных путей. В сложившихся условиях необходим поиск выхода речного транспорта страны на траекторию устойчивого эффективного развития.

Считаю, что соискателем выполнено интересное диссертационное исследование, обладающее научной новизной и практической значимостью, в рамках которого достигнута намеченная автором цель и решены поставленные задачи.

Диссертационное исследование соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а её автор Курбатова Екатерина Сергеевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой управления
транспортно-экспедиционным обслуживанием
ФГБОУ ВО «Государственный университет управления»,
доктор экономических наук, профессор

B.S. Горин

Подпись *Горина В С* заверяю:
Ученый секретарь
Ученого совета ГУУ
д.э.н., профессор

Жукова М.А. М.А. Жукова



ФГБОУ ВО «Государственный университет управления»
109542, Москва, Рязанский пр-т, 99
Тел.: +7 (499) 741-51-38
E-mail: kaf_teo@guu.ru